

臺灣屏東地方法院檢察署

機關地址：屏東市棒球路 11 號

電話：(08) 7535255 分機 3508

傳真號碼：(08) 7553094

承辦人：觀護人 鄭博介

104/6/23

屏檢贈「棒球圓夢金」助鶴聲國中棒球隊日本圓夢

屏東縣鶴聲國中棒球隊甫於今年 3 月榮獲 103 學年度全國國中棒球運動聯賽冠軍，球隊表現極為突出且深獲肯定，遂獲中華民國學生棒球運動聯盟推薦參加 7 月 24 日至 29 日在日本九州舉辦之「第 6 回林和男杯國際親善野球全國大賽」，對於國境之南資源不豐但戮力發展棒球運動的鶴聲國中而言，是一項鼓勵、更是莫大的肯定，尤其是隊中不少球員為家庭經濟弱勢者(低收入、中低收入及原住民子弟)，若能參與這場別具意義的國際比賽，相信絕對是他們生涯中最美好的回憶，但這筆龐大的經費支出，實非學校能力所及，黃賢德校長也為籌湊這筆經費而四處奔波，傷透腦筋。

屏東地檢署黃玉垣檢察長得知此訊息後，深覺此活動對同學意義重大，且鶴聲國中棒球隊的宿舍就位於地檢署旁，檢察長看著這群孩子殷殷企盼的眼神，遂本著緩起訴處分金的精神，資助這次活動部分經費，並於 6 月 23 日下午親赴學生平時訓練之台糖棒球場，除致贈棒球圓夢金及好彩頭外，並送給每位選手一顆由檢察長親筆簽名並在上頭提勉激勵同學的話語的棒球，象徵「球帶好運 一切如球般圓滿」，同學拿到專屬自己的簽名球後都非常欣喜，隊長賴信翔非常靦腆的代表全體隊員謝謝檢察長及捐贈出國比賽經費之善心人士能讓其至日本比賽，除了磨練球技為國爭光外，也能觀摩日本球隊之生活品德教育，相信大家帶著滿滿的祝福出國，也能帶著滿滿的收穫回國，回國後再找機會謝謝檢察長並分享其出國比賽的心得。

